

Pál apostol 4.: Az új élet kezdete
2023. július 2.

„Néhány napig együtt volt a damaszkuszi tanítványokkal, és azonnal hirdetni kezdte a zsinagógákban, hogy Jézus az Isten Fia. Mindenki csodálkozott, aki hallotta, és így szóltak: Hát nem ő az, aki üldözte Jeruzsálemben azokat, akik segítségül hívják ezt a nevet, és aki ide is azért jött, hogy megköttözve a főpapok elé vigye őket? De Saul egyre jobban felbátorodott, és zavarba hozta a damaszkuszi zsidókat, bebizonyítva nekik, hogy Jézus a Krisztus. Amikor pedig már jó néhány nap eltelt, a zsidók elhatározták, hogy végeznek vele. Saul azonban megtudta, hogy mire készülnek. Még a kapukat is éjjel-nappal őrizték, hogy megölhessék, de a tanítványok elvitték, és éjjel a városfalon lebocsátották egy kosárban. Amikor Saul megérkezett Jeruzsálembé, csatlakozni próbált a tanítványokhoz, de mindenki félt tőle, mert nem hitték el, hogy tanítvány. Barnabás azonban maga mellé vette, elvitte az apostolokhoz, és elmondta nekik, hogyan látta az Urat az úton, beszélt is vele, és milyen bátran szólt Damaszkuszban Jézus nevében. Ettől fogva velük együtt járt-kelt Jeruzsálemben, nyíltan szólt az Úr nevében. Beszélt és vitázott a görög nyelvűekkel, azok pedig arra készültek, hogy végeznek vele. Amikor azonban megtudták ezt a testvérek, levitték őt Cézáreába, és elküldték Tarzuszba.”
Apostolok cselekedetei 9:20-30.

Kedves Gyerekek! Az előző alkalmakon beszéltem arról, hogy Saul megállította az Úr Jézus a következő kérdéssel: „Saul, Saul, miért üldözöl engem? Ő pedig megkérdezte: **Ki vagy, Uram? Az így válaszolt: Én vagyok Jézus, akit te üldözöl. De kelj fel, menj be a városba, és ott megmondják neked, mit kell tenned.**”

Saul élete az egyik pillanatról a másikra megváltozott. Miután az Úrral találkozott, elvezették Damaszkuszba, az időlegesen megvakult Saul. Itt Ananiás ment el hozzá (az Úr szavára), aki először nem hitte el, hogy Saul megváltozott. Ekkor hangzik el az a mondat, ami a későbbi Pál apostol életét összefoglalja: „**Menj el, mert választott eszközöm ő, hogy elvigye a nevemet a népek, a királyok és Izrael fiai elé. Én pedig meg fogom mutatni neki, mennyit kell szenvednie az én nevemért.**” Saul visszanyeri az látását, bemeitkeznek. Ezzel egy teljesen új élet kezdődik meg Saul életében.

Saul megtéréséről olvashattunk itt, amit az újjászületés is követett. Kedves Gyerekek! Ahhoz, hogy üdvössége legyen valakinek, mind a kettőre szükség van. Van, amikor egy időben történik ez a két esemény, de gyakoribb az, hogy nem egyszerre zajlik le a kettő. A múlt alkalommal beszéltem arról, hogy a megtérés a bűnismerettel, bűnbánattal kezdődik. Az Úr rávilágít az ember állapotára, és az ember gondolkodása megváltozik. Ezt a megtéréshez illő cselekedetek, gyümölcsök követik. De szükség van másra is: a szívet az Úr kitakarította, de szükséges, hogy új lakója is legyen. Ezt jelenti az újjászületés. Az Úr Jézus a Szent Szellem által szeretne a szívünkben élni, aki irányítani fogja a hívő ember szívét. Az Úr Jézus ezt mondta Nikodémusnak: „**Bizony, bizony, mondom neked: ha valaki nem születik újonnan, nem láthatja meg az Isten országát. Nikodémus ezt kérdezte tőle: Hogyan születhetik az ember, amikor vén? Bemehet anyja méhébe, és megszülethet ismét? Jézus így felelt: Bizony, bizony, mondom neked, ha valaki nem születik víztől és Lélektől, nem mehet be az Isten országába. Ami testtől született, test az, és ami Lélektől született, lélek az. Ne csodálkozz, hogy ezt mondtam neked: Újonnan kell születetnek.**”

János 3:3-7.

A történetünkben elkezdődik – az ekkor még Saulnak nevezett – apostol új élete. Először is bátran hirdetni kezdi azt, hogy Jézus Krisztus Isten fia. Mindenki csodálkozik ezen a változáson: hogy változhatott meg így az az ember, aki üldözte a keresztyéneket? Saul egyre bátrabban hirdette Krisztust, ami feldühítette a zsidókat. Szinte kicsempeszték a városból, amikor a városfalon lebocsátották egy kosárban.

Üldözőből üldözött lett, Barnabás segítségével csatlakozott az Úr Jézus tanítványaihoz. Jeruzsálemben is bátran beszélt az Úr nevében, hirdette Isten ígését. Itt szintén veszélyben volt az élete, ezért először Cézáreába, majd Tarzuszba küldték, ahonnan származott. Az Úr inentől elkezdte felkészíteni Sault arra a munkára, ami az evangélium pogányok közötti hirdetését jelenti majd. Ilyen az Úr munkája: akinek a szívében az Úr Jézus lesz az Úr, annak az élete teljesen megváltozik. Sault először akkor nevezi a Biblia Pálnak, amikor az első. missziói útjára indul, de előtte felkészíti a munkára. Így készít fel mindenkit az Úrra, hogy új életben járjon.

Kedves Gyerekek! Ilyen csodálatos az Úr munkája: félreteszi a régit, és ad egy teljesen újat az új életben. Végezetül idetenném azt az éneket újra, amit néhány héttel ezelőtt énekeltünk:

1. Új szí- vet adj, U-ram, én-ne-kem, Új szí- vet adj, én Is - te-nem,
2. Nyá- jas, vi-dám, sze-líd, jó szí- vet, Mely, Jé- zu- som, te lak- he- lyed,
3. Jé - zus, a te gyó- gyí - tó ke- zed Meg - fog- ta már a szí- ve- met,
Amely csupán csak te- ér- ted ég, Vé- led jár szün- te- len, csak vé - led szün- te- len.
Hol e - gye- dül a te hangod szól, Mely vé- led van te - le, csak vé - led van te - le.
Én is tudom, bűn- te- len le- szek Majd ná- lad o - da- fenn, a mennyben o - da- fenn.

2023. július 2.